



深圳大梅沙京基喜來登酒店陽光繽紛下午茶

2月18日，大梅沙京基喜來登酒店陽光繽紛下午茶帶您去「旅行」，不出國門，亦可品嚐各國風味小食。

法式風味，優雅浪漫，精緻誘人。奶香酥脆的法式草莓拿破侖，清爽健康的青蘋果雞肉三文治。綿軟嫩滑的熱情果滑蛋布丁，入口即溶的藍莓忌廉塔；意式風味，繽紛多樣，耐人回味。香梨馬斯卡波利芝士蛋糕，精選意大利進口奶酪，搭配香梨流心，輕輕咬上一口，香氣溢滿整個口腔。鹹香誘人的意式醃肉與細膩滑爽的帶子，在爐火的炙烤下，兩者香氣巧妙融合；美式風味，馥郁醇厚，新鮮飽滿的香煎大蝦，淋上清新營養的牛油果醬汁，綿密細滑，回味無窮。金黃酥脆的雞翅包裹着鹹香味美的五穀雜糧，雞肉的醇香與雜糧的清爽巧妙融合，相得益彰；中東風味，魔幻搭配。口感薄脆的玉米薄餅，佐以特製的芒

果沙沙，清新組合，美味又有趣。

精緻飲品，悠享時光。一壺清香飄逸的熱茶，亦或是兩杯咖啡，足以慰藉一顆燥熱的心。

這裏有陽光、沙灘、大海、恰到好處的美味，也有不期而遇的溫柔。趕緊攜親朋好友或閨蜜，到大梅沙京基喜來登酒店大堂吧享受一段曼妙的下午茶時光吧！

大堂吧位於酒店一層，其設計風格及裝飾融合了私密座椅布局，前衛的隱私屏風及圓柱，使您盡享獨立的私人空間。這裏海景落地窗視野開闊，海灣美景盡收眼底，是情侶約會，好友小聚，家庭休閒的選擇！



《印象中國56》劇組到雲南勐海縣捐贈

春節前夕，來自深圳的愛心劇組《印象中國56》團隊，來到雲南勐海縣，這裏山高林密，沿着蜿蜒曲折的山路開進大山的小村莊拍攝布朗族的生活狀態，並尋找一位布朗族婦女為她作畫，沒想到一次探風活動，最後演變成一場愛心捐贈活動。

可能是來自深圳的他們引起了村民們的好奇，在為這位布朗族婦女作畫時，引起了小孩們的圍觀，我們在他們身邊嬉戲，這引起了劇組負責人黃鳳榮老師的注意，他順勢用手機拍攝了一張小朋友赤腳奔跑

在田野的照片，發送到了微信朋友圈，立馬獲得很多人的關注，希望能透過我們劇組為孩子買雙新鞋，買點吃的等等，紛紛通過微信轉賬。等我們出了大山後，才發現陸續收到了各界朋友的愛心捐助近七千多元。劇組當晚開會商量決定再返一趟大山裏，將這份愛心傳遞給山區的孩子們。翌日，劇組先聯繫上村裏幹部，叫他通知孩子們一起到村口的村委會集合，我們用愛心善款購置了各類文具、鞋子、牛奶等物資，又趕往大山。當小朋友們收到新年禮物時，都露

出純真的笑容，劇組也感到特別的欣慰。一個人的愛心或許是渺小的，一個人的愛心也許是杯水車薪，但愛，能喚醒我們的靈魂，對愛的傳遞；黃鳳榮老師畫下獲得書包而歡喜的孩子，我們也用鏡頭全程記錄下。劇組回到深圳後，劇組專程製作愛心牌匾回贈予每一位貢獻愛心的熱心人士，他們是深圳的企業家孔麗、李玲莉、張建宏、陳建捷等數十位企業家，我們希望將愛進行到底，就如歌聲所唱的「人人都獻出一點愛，這個世界將會變成美好的人間」。

尚佐·Vcare 關愛空間 在深圳市兒童醫院啟動

2月19日，是元宵佳節也是深圳市兒童醫院尚佐·Vcare 關愛空間開園之日。深圳市關愛辦專職副主任陳勵、深圳市兒童醫院院長鍾山、深圳市尚佐慈善基金會理事長陳卓玉、深圳市尚佐慈善基金會秘書長吳斌、深圳市尚佐慈善基金會監事湯燕、深圳市兒童醫院社工部主任金煉等及企業志願者代表、20名住院病童及家長共同見證了尚佐·Vcare 關愛空間的成立。

深圳市兒童醫院·Vcare 關愛空間是由市關愛辦、市兒童醫院共同建設的致力於打造全國首家以醫院為載體的兒童醫療救助公益信息港、公益服務體驗

港。Vcare 關愛空間進一步創新現代兒童醫療服務模式、搭建貧困病童求助和醫治的公共信息平台。據深圳市尚佐慈善基金會秘書長吳斌先生介紹：基金會自成立以來，一直致力於公益事業，關愛社會弱勢群體，回饋社會正能量。從2015年起，基金會多次與深圳市兒童醫院開展合作，合作項目包括「愛心盒飯」和「急救救助」等。截至2018年底，本項目共資助119例次病童，盒飯資助天數911天。本項目建立3年來運行平穩，獲得醫護人員及病童家屬的肯定和讚譽，在貧困住院病童獲得適切治療的同時為他們及他們的監護人提供三餐保



障。截至2018年底，共資助50例病童，該項目一定程度上緩解了病童家長的焦慮和壓力，解除家長對因無力支付費用而對孩子病情搶救的擔憂。

第三屆關愛孤獨症兒童公益論壇將在北京舉行



春節剛過去，有多少人會覺得現在春節越來越沒年味，但起碼曾經體會過春節濃濃暖意。而星星的孩子，他們的生

活每日如是，枯燥而乏味，刻板而有規律，他們不曾輕言苟笑，更不懂得如何表達內心感受。

中國孤獨症患者已達千萬，但其康復費用及其昂貴，普通家庭每每不負重荷。基於此，消費日報社，消費前沿舉辦了以「關愛星星的孩子，別讓他們墮落」為主題，以「建立一套對孤獨症行之有效的教育體制」為宗旨的關愛孤獨症兒童公益論壇。迄今為止，論壇已成功舉辦兩屆，分別在人民大會堂和浙江工業大學舉辦，論壇得到了教育部、民政部、中輕聯及各界的關注與支持，幼吾

幼以及人之幼在論壇中體現得淋漓盡致。如今，第三屆關愛孤獨症兒童公益論壇籌備工作已經如火如荼的進行中，擬定於12月在北京召開！回首往昔，孤獨症一詞對於人們而言是何等陌生，但通過兩屆論壇的成功舉行，人們對星星的孩子有了深刻的了解，紛紛投向關注的目光，使得孩子不再陌生，也使得其家庭不再畏懼，積極正視孩子問題。接下來，主辦方將誠邀省、市級代理，並授予一定權利，在此呼籲各有愛之士踴躍入，一起為孤獨症兒童祛除寒冰，雪中送炭。

啟程房車春節預定火爆

記者昨天從啟程房車旅遊產業投資（深圳）有限公司獲悉，春節期間，公司共接待來自粵港澳大灣區的遊客四千多人次，房車旅遊成為一家人出遊的新的旅遊方式。

「車內是家，車外是世界」，而且每天低至兩百多元的消費，全部品牌C型6米「一體化」房車確實讓人心動。據工作人員介紹，房車帶6個床位，C本駕照就能開。近兩年，房車在國內越來越流行，國內市場的房車也層次不窮，大通C型凱倫賓威房車是國內做得最好的房車。大通的底盤，凱倫賓威的車廂，車長5.99米，車寬2.3米，是目前國內最寬敞的C型房車，值得一提的是，這麼大的房車，只要C2駕照就可以駕駛。車身側面和尾部方正設計為空間帶來極大的乘用空間，整車線條流暢，又充滿現代感。其次內飾方面，房車前部卡座沙發，白天可以乘坐下棋喝茶聊天，晚上折疊後就是一張雙人床，中間部分為廚房，尾部中間設計成洗手間，車頭上部有一個1.8×2.3米的大雙人床，車位還有三張單人床，人人都有私密的休息空間，車內最多可以容納7人休息，車內配有32寸電視，卡拉OK，電磁爐，冰箱，冷暖冷氣機，熱水器，衝涼房，就算長途旅行也享受家的體驗，舒適。2.5T渦輪增壓柴油發電機，動力更強，更省錢。這麼多的貼心設計記者也想親自體驗一下。

